

# 携手世界 对接梦想

## ——国际社会积极评价习主席在“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的演讲

首夏清和,芳菲葱郁。5月的北京,迎来“一带一路”国际合作高峰论坛,高朋满座,集思广益,共谋发展。

国家主席习近平14日发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲,强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,提出将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路。

国际社会对习主席的演讲反应热烈,表示赞同中国理念,希望携手发展,共创美好未来。

### “一带一路”符合历史潮流

“世界经济增长需要新动力,发展需要更加普惠平衡,贫富差距鸿沟有待弥合。地区热点持续动荡,恐怖主义蔓延肆虐。和平赤字、发展赤字、治理赤字,是摆在全人类面前的严峻挑战。”习主席在演讲中提出当今世界面临的挑战。

从古丝绸之路,到“一带一路”倡议,延续千年的历史告诉我们,人类的文明和发展,需要开放和融合。今天的世界,也需要一个互惠共赢的方案。

“习主席的讲话从有利于世界的角度,从今天的现实出发,总结和吸取历史经验,为所有国家和人民共同持久繁荣的光明未来绘制出科学的、现实的路线图,对本世纪余下时期都将产生影响。”英国48家集团俱乐部副主席班尼特告诉新华社记者。

意大利著名国际问题学者、经济学家瓦洛里说,习主席的演讲再次表明“一带一路”倡议追求和平发展、务实合作的模式。这不但为低迷的世界经济拿出了新的解决方案,而且为世界的和平、发展和繁荣提供了新的思路。

泰国前副总理、泰中友好协会会长塔帕西说,习主席的演讲告诉世界,“一带一路”是和平之纽带,“一路”为通往繁荣之路。“一带一路”倡议就是邀请所有国家与大家一起踏上“通往繁荣之路”,在“和平之纽带”的连接下,实现共同繁荣。

“‘一带一路’倡议符合世界发展潮流,消除障碍,让每个参与其中的国家都能获取动力。习主席的演讲告诉世界,‘一带一路’是我们的光明和正确的未来。”缅甸资深媒体人、《北极星》杂志总编辑吴温丁对“一带一路”充满期待。

### “一带一路”造福相关国家

在演讲中,习主席提出,将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路。

巴基斯坦总理外事顾问阿齐兹对此深有体会。他以中巴经济走廊为例说:“中巴经济走廊不仅将帮助本地区数百万人口脱贫,还将通过区域经济一体化促进本地区发展、稳定与繁荣,从而消除极端主义和恐怖主义的温床。”

埃塞俄比亚外交关系战略研究院专家梅拉库说,中国在埃塞俄比亚等非洲国家进行了大规模的基础设施建设和投资活动,改善了非洲国家的交通条件,同时也改善了非洲国家的投资环境,有利于非洲国家工业化进程推进。在这一过程中,中国从没有强加自己的意识形态和发展模式,而是鼓励非洲国家根据本国发展情况选择发展模式。

前日本驻联合国大使谷口诚说,中国提出“一带一路”倡议,发起成立亚洲基础设施投资银行(亚投行)等机构,做了很多切实的工作。一些项目已经借助“一带一路”倡议和亚投行的支持在巴基斯坦、印度尼西亚、哈萨克斯坦等国落地,日本也应积极参与,寻找和中国可以合作的领域,这对包括日本在内的亚洲国家都有益处。

柬埔寨东盟教育中心主任马修斯对习主席演讲中提出的理念深表赞同。“‘一带一路’倡议正开启一个地区发展的新时代,未来这条路将被称为和平之路。‘一带一路’沿线有很多国家还比较贫穷,中国的贡献将为地区发展开启一道新的大门。对柬埔寨来讲,中国是柬埔寨基础设施和工业发展最重要的伙伴。‘一带一路’倡议将帮助柬埔寨巩固发展成果,保持发展势头。”

### “一带一路”开创美好未来

“中国发展正站在新的起点上。我

们将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,不断适应、把握、引领经济发展新常态,积极推进供给侧结构性改革,实现持续发展,为‘一带一路’注入强大动力,为世界发展带来新的机遇。”习主席的讲话振奋人心,他提出的一系列具体措施受到“一带一路”相关国家的广泛欢迎。

坦桑尼亚政治评论员莫斯说,习主席宣布的包括资金支持、科技创新、人员培训等一系列举措对非洲发展是一剂良药,非洲国家应积极参与“一带一路”建设,利用机遇促进本国发展。

巴基斯坦中国媒体论坛主席哈里说,“一带一路”是一个宏大工程,中国宣布向丝路基金新增资金1000亿元人民币,可以极大地推动“一带一路”倡议建设。这也对其他参与国起到示范作用,让他们也能够作出各自贡献,让“一带一路”造福整个地区乃至全世界。

埃塞俄比亚外交关系战略研究院专家梅拉库认为,习主席宣布向“一带一路”沿线发展中国家提供20亿元人民币紧急粮食援助,这对一些受到干旱影响的非洲国家来说是个好消息。另外,中国在未来5年内安排2500人次青年科学家来华从事短期科研工作,培训5000人次科学技术和管理人员,解决了人才短缺这个非洲国家的燃眉之急,将对加强中国和非洲全方位合作关系起到促进作用。

(据新华社北京5月14日电)



## 韩国总统府确认赴华特使人选

据新华社首尔5月15日电 韩国总统府青瓦台15日公布新政府拟派往中国、美国、俄罗斯和日本等国的特使人选。其中,派往中国的特使为前总理李海瓚,这也是他第二次被指定为韩国总统赴华特使。

青瓦台方面表示,特使访问期间将向相关国家转交韩国总统文在寅的亲笔信函,表达新政府加强合作的意愿。同时,特使还计划与相关国家高级官员会面,介绍新政府政策,并就如何发展双边关系深入交换意见。

青瓦台在一份媒体材料中说,特使人选熟悉新政府的外交规划和理念,他

们将在韩方与相关国家协商确定访问日程后尽快动身。

李海瓚2004年至2006年在时任总统卢武铉政府内任国务总理,2003年2月曾作为候任总统卢武铉的特使访问中国。他多次当选国会议员,被认为是执政党共同民主党内资深人士。

总统府一名不愿公开姓名的官员告诉新华社记者,李海瓚访华期间计划与中方人士就两国关系广泛交换意见,包括“萨德”问题和朝鲜半岛事务。据悉,李海瓚所率领的访华团还将包括国会议员、前驻韩外交官以及智库研究员等多名成员。



法国举行总统权力交接仪式

5月14日,在法国巴黎爱丽舍宫,卸任总统奥朗德(前右)与当选总统马克龙(前左)出席总统权力交接仪式。当日,法国总统权力交接仪式在法国巴黎爱丽舍宫举行。(新华社发)

## 冲绳知事:美军基地阻碍冲绳发展

据新华社东京5月15日电 5月15日是冲绳回归日本本土45周年纪念日。冲绳县知事翁长雄志就此发表声明说,冲绳仍面临沉重负担,美军基地已成为阻碍冲绳发展的主要原因。

翁长雄志在声明中说,回归日本本土后,冲绳依然为美军基地衍生的事故和环境问题等所困扰,美军基地集中在冲绳已成为阻碍当地发展的主要原因。

据日本共同社报道,目前约70%的驻日美军专用设施位于冲绳。日美政府此前同意将靠近市区的普天间机场搬迁至名护市的边野古地区,但遭到当地民

众的强烈反对。翁长雄志上任以来一直以“冲绳基地负担过重”为由,坚决反对边野古搬迁计划。但在2017年4月,安倍政府不顾反对强行启动边野古新基地护岸工程建设。

《每日新闻》报道说,约2200名当地民众14日在面朝边野古的名护市大浦湾举行抗议集会,反对新基地建设,呼吁“建立无基地的和平冲绳”。

1945年4月,美军占领冲绳。1972年5月15日,冲绳的施政权被正式交还给日本政府。



女排世俱杯:土耳其瓦基弗银行夺冠

5月14日,土耳其瓦基弗银行队球员在赛后庆祝夺冠。当日,在日本神户市进行的女排世俱杯决赛中,土耳其瓦基弗银行队以3:0战胜巴西舒耐德队夺得冠军,效力于瓦基弗银行队的中国球员朱婷被评为最有价值运动员。(新华社发)

### 俯瞰“一带一路”:



一带锦绣 万里宏图

这是老挝首都万象的老挝一号通信卫星地面站全景(2016年8月1日报)。2015年11月,中国和老挝合作,在中国西昌卫星发射中心成功发射老挝一号卫星。2016年3月,卫星完成在轨交付,中老合资的老挝亚太卫星有限公司同时成立,负责卫星的商业运营。这是中国首个向东盟国家整星出口的商业卫星。湄公河畔,4台巨大的通讯天线通过这颗卫星为老挝以及整个中南半岛提供通讯和卫星电视服务。

2000年前,古丝绸之路创造了东西方文明交流互鉴的辉煌历史;2000年后,“一带一路”从无到有、由点及面,促进沿线各国繁荣发展。俯瞰这条从时光深处延伸而来的友谊之路、发展之路,可谓一带锦绣、万里宏图。(新华社发)



## 北欧对接“一带一路”倡议 立体交通格局初现

据新华社赫尔辛基5月14日电 芬兰响应中国提出的共建“一带一路”倡议,近期铁路、海运、民航等部门积极寻求对接,各方联手打造立体交通格局初步呈现。

芬兰政府投资促进机构近日称,位于芬兰东南部的科沃拉市前不久与俄罗斯、哈萨克斯坦和中国签署协议,将开通从中国郑州(或西安)到科沃拉的货运班列。这将为中欧班列版图增添一条分支。

项目负责人西莫·佩伊维宁说,如果试运行顺利,预计最快将在今年下半年开通。届时,从郑州(或西安)到科沃拉只要10天至12天时间。

“西行铁运货物抵达科沃拉后,可以通过船运送到波罗的海沿岸港口,反过来也是一样。”中远海运集团芬兰公司总经理陈锋告诉新华社记者。他透露,中远海运在“一带一路”框架下制定海外发展规划,正在波罗的海沿岸探索中欧铁路联运的商机。

北欧是世界重要的纸浆生产地。去年,芬兰纸浆生产商与中远海运签署了5年半的海运合同。中远海运为此设计建造了具备世界领先水平的杂货轮,定期北上停靠芬兰,满载纸浆而归。

与此同时,“空中丝路”拓展也在加快。芬兰航空公司目前运行6条直飞中国的航线,并一直在寻求增开航线的可能性。芬航首席执行官佩卡·瓦乌拉莫近日在接受新华社记者采访时说:“芬航响应西部大开发和‘一带一路’建设,据以来开展对华业务,希望实现双赢。”

4月下旬,中芬有关部门举行会谈,就增加通航点、扩大运力额度、取消对空运企业数量限制等达成一致,并签署了谅解备忘录。芬兰相关部门称,会谈结果使开通北京直飞罗瓦涅米的航线成为可能。

### 遗失声明

●河南省鸿基鼓风机有限公司不慎将公章、财务章丢失,声明作废。  
2017年5月15日

●坐落在周口市川汇区七一中路中段张学成的周房字第01371号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。  
2017年5月15日

●周口市鑫利特种货物运输有限公司豫PX0378营运证丢失,营运证号:411620067002,声明作废。  
2017年5月15日

●周口市鑫利特种货物运输有限公司豫PX2B362营运证丢失,营运证号:411620071176,声明作废。  
2017年5月15日

●周口市鑫利特种货物运输有限公司豫PX3298营运证丢失,营运证号:411620073309,声明作废。  
2017年5月15日

●周口市鑫利特种货物运输有限公司豫P1A294营运证丢失,营运证号:411620022310,声明作废。  
2017年5月15日

●周口市鑫利特种货物运输有限公司豫PX0372/豫P1H85挂营运证丢失,营运证号:411620066943/411620066944,声明作废。  
2017年5月15日

PG1428 营运证丢失, 营运证号: 411620045604, 声明作废。  
2017年5月15日

●太康县个体工商户王战威税务登记证副本丢失, 税号: 412728198110200054, 声明作废。  
2017年5月15日

●川汇区翰墨丹青书画艺术研究所税务登记证(税号: 41270119711214151601)、工商营业执照正本(注册号: 411602699156142)丢失, 声明作废。  
2017年5月15日

●周口市丰州置业有限公司营业执照副本丢失, 注册号: 411692000020309, 声明作废。  
2017年5月15日

●川汇区金国家用电器商行营业执照正、副本丢失, 注册号: 411602699186615, 声明作废。  
2017年5月15日

### 标题新闻

- 中国海军远航访问编队结束访问马来西亚
- 韩国选民看好新总统
- 上千名反政府武装人员从叙首都东北部撤离
- 德国基民盟在北
- 威州选举中得票领先
- 英国公共卫生体系遭勒索软件袭击
- 也门霍乱疫情已造成115人死亡
- 日本陆上自卫队一架侦察机在北海道失联

(均据新华社电)

### 公告

周口市鑫利特种货物运输有限公司于2017年5月全体股东大会,决议100%股权转让及法人变更,涉及本公司债权、债务的(包括但不限于抵押及担保)单位或个人,如果对本次股权转让及法人变更有异议,请在公示期内向公告联系人提出书面异议,公示期:自登报之日起30日内,逾期视为自动放弃抗辩。

特此公告  
联系人:杨先生 电话:13838228761  
邮箱:1244783836@qq.com

周口市鑫利特种货物运输有限公司  
2017年5月15日